
[bookmark: bookmark3]Інститут української мови НАН України
Вищий навчальний заклад Укоопспілки 
«Полтавський університет економіки і торгівлі» (ПУЕТ)
Кафедра української та іноземних мов








ПРОГРАМА

ІІ Міжнародної науково-практичної конференції

«МОВА І МІЖКУЛЬТУРНА КОМУНІКАЦІЯ»




10 – 11 жовтня 2014 року














м. Полтава
2014

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ

	
     Гриценко Павло Юхимович – директор Інституту української мови Національної академії наук України, доктор філологічних наук, професор (співголова). 

     Нестуля Олексій Олексійович – ректор ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі», доктор історичних наук, професор (співголова).

     Карпенко Ольга Василівна – проректор з наукової роботи та міжнародних зв’язків ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі», кандидат економічних наук, професор.

    Єрмоленко Світлана Яківна – завідувач відділу стилістики та культури мови Інституту української мови Національної академії наук України, доктор філологічних наук, професор, член-кореспондент Національної академії наук України.

     Педченко Наталія Сергіївна – декан факультету фінансів і обліку ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі», доктор економічних наук, професор.

     Бобух Надія Миколаївна – завідувач кафедри української та іноземних мов ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі», доктор філологічних наук, професор.

     Алхасов Яшар Каміль оглу – доцент кафедри російської мови і методики її викладання Бакинського слов’янського університету, доктор філософії.




ПОРЯДОК РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ

10 жовтня

8.00 – 9.00		сніданок
9.00 – 10.00		реєстрація учасників конференції
10.00 – 11.00		пленарне засідання
		(конференц-зала, ауд. 302)
11.00 – 13.00		робота секцій:
секція 1 (ауд. 433) 
секція 2 (ауд. 318)
13.00 – 14.00	обід
14.00 – 16.00	екскурсія по Полтаві з відвідуванням літературно-меморіальних музеїв Панаса Мирного та І. П. Котляревського 
18.00 – 19.00		вечеря


11 жовтня

8.00 – 9.00		сніданок
9.00 – 10.00	екскурсія по університету, відвідування музею 
10.00 – 11.00	заключне пленарне засідання (конференц-зала, ауд. 302)
11.00 – 17.00	екскурсія до музею-садиби М. В. Гоголя 
(с. Гоголево Шишацького району) та Національного музею-заповідника українського гончарства в Опішному
17.00			вечеря


Регламент роботи

Доповідь на пленарному засіданні – до 15 хв.
Доповідь на секційному засідання – до 10 хв.


ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

10 жовтня
Конференц-зала (ауд. 302)

Вітальне слово

     Карпенко Ольга Василівна – проректор з наукової роботи та міжнародних зв’язків ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі», кандидат економічних наук, професор (Україна, Полтава).

Доповіді

     Єрмоленко Світлана Яківна – доктор філологічних наук, професор, член-кореспондент НАН України, завідувач відділу стилістики та культури мови Інституту української мови НАН України (Україна, Київ).
     Мовно-естетичні знаки в контексті філософії культури

     Бибик Світлана Павлівна – доктор філологічних наук, старший науковий співробітник відділу стилістики та культури мови Інституту української мови НАН України (Україна, Київ).
     Лінгвопрагматика дитячого мультиплікаційного фільму

     Глуховцева Катерина Дмитрівна – доктор філологічних наук, професор, завідувач кафедри української філології та загального мовознавства ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» (Україна, Луганськ).
     Формування національного історико-культурного тезауруса у студентів вищих навчальних закладів

     Калашник Володимир Семенович – доктор філологічних наук, професор кафедри української мови Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (Україна, Харків).
    Стилістичні особливості адресата в міжкультурному спілкуванні
     Кондратенко Наталя Василівна – доктор філологічних наук, доцент, завідувач кафедри прикладної лінгвістики Одеського національного університету імені І. І. Мечникова (Україна, Одеса).
     Функціонування спортивної лексики в мові ЗМІ як реалізація агональності політичного дискурсу

     Алхасов Яшар Каміль оглу – доктор філософії, доцент кафедри російської мови і методики її викладання Бакинського слов’янського університету (Азербайджан, Баку).
     Национальные и интернациональные особенности фразеологизмов











Секція 1

 СПЕЦИФІКА НАЦІОНАЛЬНИХ МОВ І КУЛЬТУР: 
СТРУКТУРНИЙ ТА КОМУНІКАТИВНИЙ АСПЕКТИ

Аудиторія № 433

Керівники секції: Мойсієнко Віктор Михайлович – доктор
                               філологічних наук, професор;
       Пономаренко Ангеліна Юріївна – 
       кандидат філологічних наук, старший
       науковий співробітник

Доповіді

     Сологуб Надія Миколаївна – доктор філологічних наук, професор, провідний науковий співробітник відділу стилістики та культури мови Інституту української мови НАН України (Україна, Київ).
     Соціокультурний зміст росіянізмів у мовотворчості І. Багряного

     Мойсієнко Віктор Михайлович – доктор філологічних наук, професор, завідувач кафедри української мови Житомирського державного університету імені Івана Франка  (Україна, Житомир).
     Ускладнювальні конструкції в староукраїнській мові (на прикладі текстів ділового письма північноукраїнського ареалу ХVІ – ХVІІ століть)

     Архангельська Алла Мстиславівна – доктор філологічних наук, професор кафедри славістики Університету ім. Ф. Палацького в Оломоуці (Чехія, Оломоуц).
     Семантика магічних жестів в українській лінгвокультурі

     Гочев Гочо Недев – кандидат філологічних наук, професор, завідувач кафедри російської мови Великотирновського університету «Св. Св. Кирил и Методий» (Болгарія, Велико-Тирново).
     Словообразовательные оппозиции по признаку живой – неживой
Мех Наталя Олександрівна – доктор філологічних наук,
професор, провідний науковий співробітник відділу стилістики та культури мови Інституту української мови НАН України (Україна, Київ).
Часові зрізи культури в словнику базових концептів

Савченко Любов Василівна – доктор філологічних наук, професор кафедри української філології Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського (Україна, Сімферополь).
Роль фразеологічних етнокодів у міжкультурній комунікації

Нелюба Анатолій Миколайович – доктор філологічних наук, професор кафедри української мови Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (Україна, Харків).
Лексико-словотвірні інновації як хронопис «поточної» історії України

Бобух Надія Миколаївна – доктор філологічних наук, професор, завідувач кафедри української та іноземних мов ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» (Україна, Полтава).
Контрастиви в поетичних творах шістдесятників: функціонально-стилістичний аспект

Коць Тетяна Анатоліївна – кандидат філологічних наук, старший науковий співробітник відділу стилістики та культури мови Інституту української мови НАН України (Україна, Київ).
Динаміка оцінності в газетній публіцистиці ХХ століття

Мамич Мирослава Володимирівна – кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри прикладної лінгвістики факультету журналістики Національного університету «Одеська юридична академія» (Україна, Одеса).
Мовні знаки культури повсякдення в журналі «Жінка»

Марфіна Жанна Вікторівна – кандидат філологічних наук, доцент, директор наукової бібліотеки ДНЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» (Україна, Луганськ).
Відображення культури батьківства в українській фразеології
Пономаренко Ангеліна Юріївна – кандидат філологічних наук, старший науковий співробітник відділу стилістики та культури мови Інституту української мови НАН України (Україна, Київ).
Шевченків дискурс у мовній освіті нацменшин України початку ХХІ століття

Сюта Галина Мирославівна – кандидат філологічних наук, старший науковий співробітник відділу стилістики та культури мови Інституту української мови НАН України (Україна, Київ).
     Іншомовні цитатні вкраплення в сучасній літературній мові

     Волошкіна Інесса Анатоліївна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри іноземних мов Бєлгородського університету кооперації, економіки і права (Росія, Бєлгород).
     Реализация этнокультурного мироосознания в пространстве фразеологической семантики

     Мілєва Ірина Володимирівна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри української мови ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» (Україна, Луганськ).
     Репрезентація табу в українській фразеології
 
     Ніколаєнко Ірина Олександрівна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри української філології та загального мовознавства Луганського національного університету імені Тараса Шевченка (Україна, Луганськ).
     Стилістична роль діалектизмів у творчості письменників Луганщини

     Колеснікова Лариса Леонідівна – кандидат філологічних наук, старший викладач кафедри української філології та загального мовознавства ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» (Україна, Луганськ).
     Теоретичні аспекти дослідження психологічного навантаження колорономенів

Завалій Світлана Борисівна – старший викладач кафедри української та іноземних мов ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» (Україна, Полтава).
Семантико-стилістичні особливості оксиморонних синтагм в українській поезії початку ХХІ століття

Сухачова Наталія Сергіївна – кандидат філологічних наук, старший викладач кафедри української та іноземних мов ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» (Україна, Полтава).
Науковий концепт як складник концептуальної картини світу

Чорна Олександра Юріївна – викладач кафедри української та іноземних мов ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» (Україна, Полтава).
Контрастиви в мовотворчості Ліни Костенко: функціонально-стилістичний аспект



Секція 2 
КУЛЬТУРОЛОГІЧНИЙ ПІДХІД 
ДО ВИКЛАДАННЯ МОВИ

Аудиторія № 318

Керівники секції: Горошкіна Олена Миколаївна – доктор
        педагогічних наук, професор; 
        Король Тетяна Григорівна – кандидат
        педагогічних наук, доцент 

Доповіді

Мамедов Насирага Шахмурад оглу – доктор філологічних наук, професор кафедри сучасної російської мови Бакинського слов’янського університету (Азербайджан, Баку).
Особенности взаимодействия интонации и порядка слов в сложном предложении

Горошкіна Олена Миколаївна – доктор педагогічних наук, професор кафедри української мови Київського університету імені Бориса Грінченка (Україна, Київ).
Вивчення особливостей міжкультурної комунікації на уроках української мови в профільній школі

Чавушоглу Гюлер Мехмет – доктор філософії з математики, викладач кафедри навчання математики Університету Артвін Чорух (Туреччина, Артвін). 
Связь математики и языка: власть символов и знаков

Вишневецька Лариса Вікторівна – кандидат педагогічних наук, завідувач кафедри іноземних мов ЗО «Білоруський торгово-економічний університет споживчої кооперації» (Білорусь, Гомель).
Инновационная практика формирования компетенций иноязычного общения в экономическом вузе
Джафаргулієва Майя Рзагулу гизи – викладач кафедри європознавства Бакинського слов’янського університету (Азербайджан, Баку).
Языковая компетентность и толерантность в контексте диалога культур

Федорцова Катерина Григорівна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри іноземних мов ЗО «Білоруський торгово-економічний університет споживчої кооперації» (Білорусь, Гомель).
Реализация теории экономии речевых усилий в белорусском и русском языках

Братусь Марія Феліксівна – кандидат філологічних наук, старший викладач кафедри української мови, літератури та культури факультету лінгвістики НТУУ «КПІ» (Україна, Київ).
Лінгвокультурологічний аспект у викладанні української мови як іноземної

Гойко Валентина Антонівна – старший викладач кафедри іноземних мов ЗО «Білоруський торгово-економічний університет споживчої кооперації» (Білорусь, Гомель).
Актуальные проблемы использования мультимедийных учебных материалов в организации самостоятельной работы  

Барилко Світлана Миколаївна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри української та іноземних мов ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» (Україна, Полтава).
Виховання творчої особистості майбутнього перекладача засобами зарубіжної літератури в позааудиторній роботі

Воловик Лариса Борисівна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри української та іноземних мов ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» (Україна, Полтава).
Словотвірні потенції твірних основ складних віддієслівних іменників (на матеріалі німецької економічної терміносистеми)

Воскобойник Валентина Іванівна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри української та іноземних мов ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» (Україна, Полтава).
Фреймові моделі афіксальних прикметників в англомовній економічній терміносистемі

Гончарова Євгенія Євгеніївна – старший викладач кафедри української та іноземних мов ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» (Україна, Полтава).
Дидактичне проектування взаємодії «викладач-студент» у навчанні фахових дисциплін 
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